

Сочинение на тему:

„Мой любимый учитель“

Учитель - это человек, который не только дает знания ученикам, но и своим примером показывает как же себя вести в обществе, также он прививает различные качества.

Мой любимый учитель это Курочкин Николай Владимирович. Он все у меня организатор. Этот учитель самый лучший человек в моей жизни. Николай Владимирович, научил меня мыслить позитивно. Он с легкостью исправляет оценки и радовался за мои успехи в спорте. Я считаю его лучшим учителем в средней школе Кирова. Также мой любимый учитель есть в младшей школе. Этот учитель - Туряков Олег.

Васильевна, классный руководитель младших классов. Она очень отзывчивая и до сих пор поддерживает меня. С ней можно общаться, она на любые темы, она очень добрая, внимательная и учит детей этому же.

При любой возможности я бы увиделась с ними. Это две самые яркие звезды в школьной жизни.

Кочетков Ю.С.
Ю-14

Мой любимый учитель.

Мои любимые учителя Явиева и
будет Явиева Ольга Александровна.

Она также директор нашей школы. Все
ученики любят её и очень внимательно
слушают её на уроках. Сама Ольга

Александровна очень дружелюбной и позитивной человек, она всегда на одной волне с учениками и все не боится делиться с ней секретами и рассказывать о своих проблемах. Ведь она всегда поддержит и даст совет. Но она очень ранимый человек, поэтому в нашей школе никто с ней не спорит и не говорит обидных слов. Не только я, но и все ученики, которые все ещё учатся или уже выпустились любят её, как родную маму.

Мой любимый школьный учитель

В моей школьной жизни любимым учителем является учительница Ольга Владимировна, которая преподавала у меня в 9 классе.

Даже несмотря на то, что была она у меня всего пол года, лучше учителя я не видела.

Благодаря ей я научилась ответственности, смогла побороть страх выступать на сцене, проявить лидерские качества.

Кроме того, что она была моим классным руководителем, Ольга Владимировна была самым лучшим преподавателем математики. Благодаря которой я смогла подтянуть все пробелы и подготовиться к итоговому экзамену (ОГЭ) и сдать его на 5.

Поэтому всем своим достижениям, успехам, отличной сдачей экзаменов я обязана и благодарна Ольге Владимировне, которая верила, помогала мне и поддерживала несмотря ни на что.

Обучающаяся в школе Дубкино Ю-14

"Мой любимый учитель."

Моя самая первая и самая любимая учительница была у меня с 1-го по 4-й класс.

Как только мы познакомились, я сразу поняла, что она очень хорошая и добрая. Она очень интересно рассказывала все темы. Если у нас что-то не получалось или мы не поняли тему, она всегда нам помогала и всё объясняла. Если мы спорили, наша ~~учительница~~ учительница помогала решить наши споры и всё всегда решала мирным путем.

Моя учительница относилась ко мне с любовью, она всегда отправляла меня на разные конкурсы. Моя учительница поддерживала меня и говорила, что у меня всё получится. Её мотивация помогала мне, и я всегда выигрывала. Моя учительница была для нашего класса, как вторая мама. Она научила нас делать добро и везде быть первыми. Моя любимая учительница навсегда останется в моем сердце.